AUETUNEeH n ero roMosoru

10 knacc



Llenun ypoka:

[TO3HAKOMUTb y4almnxcs C
rOMOJIOrM4YeckuMm paa0M, UsoMepuen u
HOMEHKJ/IaTYpOWu allKMHOB, C 3JIEKTPOHHbIM
M MPOCTPAHCTBEHHbLIM CTPOEHUNEM
aLeTuneHa.

3aKpenuTb YMeHne BbiIBOAUTb POpMYY
OpraHM4yecKkoro Bellecrtesa No MacCOBbIM
0O0J1IAM 2/1EMEHTOB.

YMeTb N0JIb30BaTbCA NpUeMamMm
CpaBHeHund, 0606leHns, AenaTb BbIBOAbI.



Ha kakme rpynnbl N0 CTPOEHUIO
M3Ha4arnbHO OensaTcs
yrnesogopoab!?



4TO 03Ha4YaeT TepMUH
«auuknunyeckmex»?

Yrnesoaopoabl C HE3aMKHYTOU
yrnepoaHoun Lenbio.



Ha kakme rpynnbl gendaTca
auuKnnyeckume yrrnesogopoabl?



YTOo o3HauaeT TepMUH «llpeaenbHblie
yrneesogopoabi»?

YTO O3Ha4yaeT TepMUH
«HenpeanenbHble yrnesoaopoabi»?



Kaknmm ObIBalOT HenpeaenbHble
yrneesogopoabl?



Kakyto ocobeHHOCTb B
CTPOEHUUN UMEIOT
HenpepenbHble
yrnesoaopoasbl?



BbiBegem amMnmpuyeckyro dpopmyny
aueTureHa, pellagqa 3agavy.

KakoBa MosiekyndpHada popMyia
aLueTuneHa, ecqimn U3BeCTHO, YTO OH
coaep>ut 92,3% yrnepoaa v
BoaopoAa? Ero naoTHOCTb Npu
HOpMasbHbIX ycroBuax 1,16 r/n.




[1aHo:
W(c)=92,3%
EI(CXHy)= 1,6r/n

CH, -?

3agada

PeweHune:

M(CXHy)= OVm=

1,6r/n - 22,4n/Monb=26r/Mosb
M={M }

n=(M_-w)/(A-100%)

X=(26 :92,3%)/ (12:100%)=2;
WG ERRCERITIE
100%-92,3%=7,7%;
Y=(26-7,7%)/(1-100%) =2

OTBeT: CZH2



1860 rog

B aTOM roay
dpaHLYy3CKNN
yuyeHbin MapceneH
bepTsio BewecTBy

C2H , AaJl Ha3BaHMeE
aueTusneH.




CTpoeHune aLeTuneHa

cxona M3 noctynatoB byTnepoBa

Yrnepo B opraHn4yeckmnx BellecrtBax
MMeeT BaJZIeHTHOCTb IV

ATOMbI yrnepoga coeanHAaTCSa B
LLenwu



OTBeTbLTE HA BOMNPOCHI

Kakue OTHOCATCA K U TMNy?
KaKue 3/1eKTpOHbI y4acTBYIOT B

obpasoBaHuH u CBA3U?

BcnomHuUTe, KaKOBO NMPOCTPAHCTBEHHOE
CTPOEeHue 3TaHa U 3TU/NeHa?



3anosriHnTe Tabnuuy
«CocTaB 1 CTpoeHue yrneBogopoaoB»

yB HA3BAHWE Cesa3b Bua BaneHT- OnuHa dopmMa
Mexay rmébpunan- HbIN cBA3n (HM) | monekynsbl
aTOMaMu 3aumnun yron
yrnepoaa

2 6

2" '4




CocTaB 1 CTPOEHUE YIrneBoaopPOa0B

yB HA3BAHWE CBsa3b Bua BaneHT- AnuHa dopmMa
Mexay rmbpmnamnsa- HbIN cBA3n (HM) | monekynbl
aTOMaMu unn yron
yrnepoaa
oAMHapHas 3 109 °28' | 0,154 MpocTpaH-
C,Hg |3TaH =lE
ABOMNHAsA 2 120 ° 0,134 MnockocT-
C,H, |aTeH SP ol
TpoOnHas 180 ° 0,120 NNHENnHasa
C.H, |aTnH SP




AueTurneH ABNAeTcA poaoHavYanbHUKOM
roMosriornyeckoro psga.

[TonpobynTte coctaBuTb 06LLYIO POpMYyny
aLleTUNIEHOBbIX YIr1eBoA0pOa0B

CH,-CH, CH,=CH, CH=CH
SOTAH OTEH 2TUH
CnH2n+2 CnHZn CnHZn-Z




K Kakoun rpynne yrfiesoao0poaoB OTHOCATCS
AIKUHbI?

Kakast o0cobeHHOCTb UX CTpOeHunsa?

KakoBa oblwasa opMyna coeanHeHnm
3TOro pdaa?

NonpobynTe AaTb onpeaeneHne alknHoOB?



[ oOMonorn4yeckmnm pag ankuHOB.

Kakue BellecrtBa Ha3bIiBakOT
romonoramu?

Hanuwnte MonekyndapHbie u
CTPYKTYPHbIE (POPMY/1bl MEPBbIX MNATU
YJIEHOB rOMOJIOrM4YeCcKkoro psaaa
aueTunsieHa M HasoBuUTe nx




C,H, |CH=CH ST

C,H, CH=C-CH, npon
C,H, |CH=C-CH,-CH, ByT -1
C,H, |CH=C-CH,- CH,- CH, MNeHT -1
CH,, |CH=C-CH,- CH,- CH,- CH, frekc -1
C_H CH=C-CH,- CH,-CH,-CH,-CH, |[enT -1




3omepna n HoMeHKnaTypa

Kakue BellecrtBa Ha3bIiBakOT
n3omepammn?

Kakue Buabl nsomepumn Bbl 3HaeTe?

Kakne U3 HUX XapaKTepHbl Ang
AJIKUHOB?

BO3MOXHbIl N A9 aJIKUWHOB
reoMeTpuyeckasa n onTnyeckas
naomepuna? OTBeT 060CHYUTE



CH=C-CH,- CH,- CH,- CH,- CH, rent -1
= 4- -1
CH:C-CHZ- CH- CHZ-CH3 MEeTUJIreKCUH

CH,

CH=C-CH,-CH, CH,-C=CH-CH,

6yTnH-1 6yTUH-2

AnKaaneHsbl LIMKJ10AdJ1KaHbl



OTBeTbLTE HA BOMNPOCHI:

KakoBbl 0CO6EHHOCTU CTPOEHNS aLleTusieHa
M ero roMosaoroB?

[anTte onpepeneHne aaknMHaM.
KakoBbl BUAbl uasoMepuun ansa anakmMHoOB?

Ons BewecrtBa 3-MeTnNbyTnH-1 HanmcaTb
CTPYKTYPHYO (POPMY/Yy U COCTaBUTb
dopMynbl OAHOrO romMoJsiora n YeTblpex

n3omepos (Mo 0AHOMY MUX Kaxaoro smaa
n3omepumn)



[lomalluHee 3agaHue:
§ 13, c. 99-101



